
1 

 

                      
 

              018 26   Plevník-Drienové  255 
 

Zápisnica 
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Plevník-Drienové 

konaného  dňa  30. 6. 2016 
 
Prítomní poslanci:          Félix Adamec,  Milan Kušnier, Soňa Jantošová,  Jana Muráňová,   
                                           PhDr. Mária Jandová PhD., Bc. Miroslav Smädiš, JUDr. Alica Harišová, Ján Kuchár 

 
Neprítomní poslanci:    Ľubomíra Čičutová 
    
Starosta obce:                Miroslav Kremeň 
 
Kontrolór obce:              Ing. Milan Kremeň 
 
Zápisom poverená :     Ing. Jana Delinová  
 
Občania :                Jaroslav Urík, Miroslav Ďurkech, Rastislav Kretík 
 
Rokovanie obecného zastupiteľstva sa riadilo nasledovným programom: 

1. Otvorenie a schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení 
4. Správa o činnosti obecného úradu 
5. Správa o činnosti komisie pre školstvo, kultúru a šport 
6. Návrh na schválenie záverečného účtu obce za rok 2015 
7. Návrh na čerpanie rezervného fondu obce na rekonštrukciu cesty „Rajčuľa“ 
8. Rozbor hospodárenia obce k 31.3.2016 
9. Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
10. Návrh na schválenie zámeru predaja a prenájmu majetku obce – pozemkov za Váhom (bývalá 

betonárka) 
11. Informácia o pripravovaných projektoch 
12. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2.polrok 2016 
13. Rôzne  
14. Diskusia 
15. Záver 

 
K bodu 1/ Otvorenie 
1. Zasadnutie otvoril  starosta obce Miroslav Kremeň, privítal poslancov a prítomných občanov.  Oboznámil 
poslancov, že z rokovania Obecného zastupiteľstva sa ospravedlnila poslankyňa Ľubomíra Čičutová. 
Program rokovania OZ prítomní poslanci jednomyseľne schválili 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 2/ Určenie zapisovateľa, voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 
Starosta určil za zapisovateľku zasadnutia OZ p.Ing.Janu Delinovú, do návrhovej komisie navrhol poslancov 
Janu Muráňovú, Félixa Adamca a JUDr.Alicu Harišovú. Za overovateľov zápisnice navrhol Soňu Jantošová 
a Bc.Miroslava Smädiša. Návrhová komisia a overovatelia zápisnice boli jednomyseľne schválení. 
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Hlasovanie : Za: 8 poslancov 
Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 3/ Kontrola plnenia uznesení 
Kontrolu plnenia uznesení predniesla zástupkyňa starostu p. Jana Muráňová. Skonštatovala, že všetky 
uznesenia sú splnené alebo sa priebežne plnia. Starosta obce sa vyjadril k zatiaľ nedoriešeným uzneseniam:  
Uzn.36/2014 Dodržiavanie územného plánu obce v lokalite Nižehradskej - bolo začaté konanie o odstránení 
spevnených plôch a unimobuniek p.Ďurkecha ml. 
Uzn. 69/2015 zrušenie napojenia miestnych komunikácií na cestu I/61 – bolo zamietnuté ďalšie odvolanie 
obce na OÚ ODaPK v Trenčíne s odôvodnením, že obec nie je účastníkom konania, nakoľko nemá 
k predmetnej komunikácií a pozemku majetkové práva. Obec v súčasnosti zvažuje ďalšie kroky. 
Uzn. 14/2016 káblová televízia – prebiehajú rokovania so súčasným poskytovateľom služieb TES Média 
a zároveň so spoločnosťou Pegonet. O ich výsledku bude starosta priebežne informovať. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.  29/2016. 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 4/ Správa o činnosti obecného úradu 
Správu o činnosti obecného úradu spolu s fotodokumentáciou predložil starosta obce Miroslav Kremeň. 
Správa je prílohou tejto zápisnice.  
Diskusia: 
Poslankyňa Jantošová: Bolo by potrebné riešiť aj situáciu so zle fungujúcimi toaletami a kúrením 
v kultúrnom dome. 
Starosta: Podali sme žiadosť o príspevok na rekonštrukciu KD, čakáme, či uspejeme a podľa toho sa 
rozhodneme ako budeme postupovať ďalej. 
Poslanec Adamec: Kúrenie je potrebné buď zrekonštruovať komplexne aj s výmenou kotlov, alebo dočasne 
montážou termostatov a doplnením regulačných ventilov na radiátoroch. 
Poslankyňa Jantošová: V akom stave je žiadosť o kompostéry? 
Starosta: Žiadosť podáva MR Strážovské vrchy, termín podania je do konca 08/2016, ale ako obec sme 
podali žiadosť o smetné nádoby z Recyklačného fondu a nové nádoby na sklo nám prisľúbila i firma 
Chudovský. 
K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 30/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 5/ Správa o činnosti komisie pre školstvo, kultúru a šport 
Správu predniesla predsedníčka komisie p. Muráňová. Starosta poďakoval komisii i všetkým zložkám za 
činnosť v uplynulom období. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č. 31/2016 
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 6/ Návrh na schválenie záverečného účtu obce za rok 2015 
Návrh mali poslanci k dispozícií a bol vyvesený a zverejnený v zmysle zákona.  K návrhu predniesol 
stanovisko hlavný kontrolór obce a zároveň predniesol i správu audítora k účtovnej závierke. Hlavný 
kontrolór odporučil schválenie záverečného účtu a celoročného hospodárenia bez výhrad a tvorbu 
rezervného fondu v navrhovanej výške. Rovnako nezávislý audítor skonštatoval, že účtovná závierka 
poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.32/2016. 
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Hlasovanie : Za: 8 poslancov 
Proti: 0  
Zdržal sa : 0 

K bodu programu bolo prijaté uznesenie č.33/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0  
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 7/ Návrh na čerpanie rezervného fondu obce na rekonštrukciu cesty „Rajčuľa“ 
Starosta predniesol poslancom návrh na využitie prostriedkov z rezervného fondu na rekonštrukciu cesty 
„Rajčuľa“ vo výške 33 tis.€ podľa predbežných CP. Predmetom rekonštrukcie by bolo sfrézovanie a úprava 
vjazdu zo štátnej cesty, úpravu poklopov a položenie nového asfaltového koberca v celej šírke až po RD p. 
Jandu pri železničnej stanici. 
Diskusia: 
Poslanec Adamec –  víta návrh a navrhuje v ďalšom období pokračovať v opravách ciest aj na Drienovskej 
ulici a zároveň znížiť najvyššiu povolenú rýchlosť na zrekonštruovaných cestách na 30 km/hod. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenia č.34/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

                   
K bodu 8/ Rozbor hospodárenia obce k 31.3.2016 
Rekapitulácia rozboru bola súčasťou pozvánky na OZ a podrobne bol rozbor prerokovaní na Obecnej rade, 
z rozboru je zrejmé kladné hospodárenie obce aj v tomto roku 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenia č.35/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 9/ Návrh na zmenu rozpočtu obce za rok 2016 – rozpočtové opatrenia 
Rozpočtové opatrenia predstavil starosta obce. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenia č.36/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

      
K bodu 10/ Návrh na schválenie zámeru predaja a prenájmu majetku obce – pozemkov za Váhom (bývalá 
betonárka) 
Starosta obce predniesol poslancom nový zámer predaja a prenájmu pozemkov za Váhom, nakoľko jeden z 
víťazov predchádzajúcej súťaže nájomnú zmluvu s obcou v stanovenom termíne neuzavrel a zároveň sa na 
možnosť odkúpenia sa informujú aj iní záujemcovia. Podmienky súťaže sú totožné s vypísanou súťažou 
z roku 2015. 
Do diskusie sa nikto neprihlásil. 
K bodu programu bolo prijaté uznesenia č.37/2016.  
Hlasovanie : Za: 8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

      
K bodu 11/ Informácia o pripravovaných projektoch 
Pripravované projekty predstavil starosta obce. 
Areál bývalého kúpaliska – obec realizuje niektoré úpravy nakoľko ide objekt šatní do prenájmu a zároveň 
na základe dohody z predchádzajúceho OZ chceme dať vypracovať architektonickú štúdiu na využitie 
areálu, 
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Zateplenie ZŠ – prebieha verejné obstarávanie, plánujeme počas prázdnin zatepliť a zrekonštruovať fasádu 
na hlavnej budove a relaxačnej miestnosti a ak budeme mať dostatok finančných prostriedkov, tak 
z vlastných prostriedkov pokračovať aj na budove ŠKD. 
Budova bývalej Jednoty, MŠ,ŠKD – z dôvodu nedostatočnej kapacity MŠ, kde už v súčasnosti nedokážeme 
prijať všetky deti, ktorých rodičia mali podanú žiadosť, bude potrebné zvážiť návrh na napr.presťahovanie 
Obecného úradu do budovy bývalej Jednoty, čím by sa vytvoril priestor pre otvorenie tretej triedy MŠ. 
Rovnako bude možno v septembri potrebné riešiť nedostatočnú kapacitu ŠKD z dôvodu vysokého počtu 
záujemcov o ŠKD. 
Zberný dvor – bol predĺžený pôvodný termín na podanie žiadosti, čo sme využili a doplnili sme žiadosť 
o niektoré strojné vybavenia, napr.drvič stavebného odpadu, váhy a kontajnerový nosič s ramenným 
nakladačom a podvozkom. Z tohto dôvodu sa navýšili celkové náklady projektu a zároveň sa zvýšila aj 
spoluúčasť obce ( z 29 400€ na 32 000€), ktorú je potrebné schváliť OZ. 
 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.38/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.39/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 

 
K bodu 12/ Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2.polrok 2016 
Kontrolór obce predniesol výsledky vykonaných kontrol a zároveň predstavil plán kontrol na 2.polrok 2016. 
Obe tvoria prílohu zápisnice. 
K tomuto bodu programu bolo prijaté uznesenie č.40/2016 
Hlasovanie : Za:  8 poslancov 

Proti: 0 
Zdržal sa : 0 
 

K bodu 13/ Rôzne 
Starosta predstavil poslancom propagačný materiál o obci vypracovaný OOCR Horné Považie, prebehla aj 
prezentácia vystúpenia FS Dúbravček v Prahe, Berlíne a Paríži. 
Starosta informoval aj o možnosti realizácie kamerového systému v obci a príprave pomníka pre 
nenarodené deti a návšteve p.Mendlovského s USA ohľadom dokončenia sochy anjela a jeho okolia na 
cintoríne. 
Obec sa spolu s inými obcami chce zúčastniť spoločného verejného obstarávania na dodávateľov energií 
(plyn, elektrina) 
 
K bodu 14/ Diskusia 
Diskusia prebiehala pri každom bode programu samostatne. 
Starosta pozval prítomných na letné kultúrno-športové akcie v obci a otvoril diskusiu ohľadom obecných 
hodov, ktoré sa budú konať súčasne aj s Dychfestom DH Hoľazňanka. Mohlo by sa to konať aj dva dní, kedy 
by jeden deň – sobota bola ladená v športovom duchu + detské súťaže a v nedeľu by bola slávnostná svätá 
omša a dychfest. 
 
K bodu 15/ Záver 
Na záver starosta obce poďakoval prítomným poslancom  a občanom za účasť na zasadnutí zaželal príjemné 
prežitie letných dní a dovoleniek a rokovanie obecného zastupiteľstva ukončil. 
 
Starosta obce:   Miroslav Kremeň 
 
Overovatelia :   Soňa Jantošová 
                                           Bc.Miroslav Smädiš 
Zapísala:   Ing. Jana Delinová                       


